T Fherdex T 9T (Howo)
qfectd ®ivl foRe

S CEI fa-i 06—02—2013

B0 UHRO] BHID UABR BT M EESECIEG]
1 2 3 4

1 |43 /31—20(1) /70—71 | 3ma+ fdo g1 Ured GaTg 7q

2 | 337,/d@—121/11—12 | FA&(BR IISTYd, 991, fd0 BT T8 707 gofo SEGH

3 | 307 /d1—121 /11—12 | SFFAl Uahdl SRIT fd0 2ma gAarg =9

4 | 91—121/12—13 I (SEidTe) fd. ISThAR g, 0. U9 SR &d
5 | odidl /g3l /12—13 | €. qd g R fdo o g e gfee 89

6 |3l /3. /12—13 | ol <aw= yam Rig fdo dle o= arferery gicdad 2q

7 | d—121/12—13 A=<} Y8 fdo s (IrE) gAqTs 5q

8 | 146/d—121/12—13 | T (@T=I) fdo =T¥aT UATG, AT A0 TolRIETG IR Bd

9 |d1—121/12—13 e (@re) 90 JMIF @, JoisT TR IR =G

10 | f—121/12—13 I (Ten) fdo <Eer e A IR G

11 | 372 /9121 /11—12 | o4 (@me) fdo Rea wgar SER!

12 | 324 /91121 /11—12 | T4 (@) 90 T=0di0i<T Tor=it dd =g

13 | 423 /d1—121 /11—12 | TeA (@re) fdo fHfee arg, erertaan qd =g

14 | 118 /d1—121 /12—13 | o4 (@7e)) fdo erenss Avgd, faviid 51 o=l SE

15 | 360 /d1—121 /10—11 | o4 (@re)) fdo gt ST, THR, IHIT 3NAITST A& 7
16 | 309 /d1—121 /11—12 | o<+ (@re)) fdo 1 ¥, Algd ucdl SRICECRSICIRET|
17 | 476 /1121 /10—11 | 314 (@) fao FiR=rs aaf SRICECRRICIT|
18 | 99 /d1—121,/10—11 | Tmd (@) fdo dlovdogae d 3= SRICECSICIIT
19 | 119 /d1—121 /12—13 | 2994 (@1€) A0 Jfgel B @ SRIEECRGICIIET




